



INVITAȚIE
CAMPANIA INTERREGIONALĂ "REGIUNEA MEA VERDE"

Concurs video "Agenda Verde"
Concurs foto "Galeria virtuală a regiunii mele verzi"

Centrul EUROPE DIRECT Maramureș din cadrul Fundației CDIMM Maramureș, având ca entitate afiliată Consiliul Județean Maramureș, lansează Campania interregională "Regiunea mea verde", care se va desfășura în perioada octombrie - decembrie 2021, în parteneriat internațional cu Centrul EUROPE DIRECT Panevėžys din Lituania și Centrul EUROPE DIRECT Jasz-Nagykun-Szolnok din Ungaria.

Componenta interregională a proiectului Centrul EUROPE DIRECT Maramureș 2021-2025 reprezintă o noutate introdusă la inițiativa Consiliului Județean Maramureș, cu scopul de a valorifica și extinde relațiile de cooperare ale Județului Maramureș cu regiuni înfrățite în care funcționează Centre EUROPE DIRECT. În anul 2021, activitățile internaționale în parteneriat EUROPE DIRECT sunt axate pe subiecte de interes local, pe teme europene prioritare privind Pactul Verde European și Europa digitală, precum și pe cooperare europeană în domeniul educației.

Astfel, Campania interregională "Regiunea mea verde" - "Bringing Green in My Region" își propune să promoveze proiectele verzi derulate de școli și licee din Maramureș și din regiunile partenere. Obiectivele campaniei vizează implicarea tinerilor în acțiuni responsabile de îmbunătățire a mediului și a vieții de zi-cu-zi, stimularea lucrului în echipă și a interacțiunii interregionale, precum și dezvoltarea de oportunități de colaborare internațională în domeniul educațional. Activitățile prevăzute în cadrul campaniei sunt următoarele:

1. **Concursul video "Agenda Verde"**. Echipe de elevi cu vârsta peste 12 ani și profesori coordonatori (3 școli sau licee/ regiune) vor crea scurte **materiale video** privind proiecte verzi.
2. **Concursul foto "Galeria virtuală a regiunii mele verzi"**. Va fi organizată o **expoziție online cu fotografii** care ilustrează poveștile elevilor și școlilor implicați în campania interregională.
3. **Schimb de bune practici "Apropiati, respectând distanțarea"**. Se va realiza un catalog online de bune practici privind metode de învățare de la distanță, care va fi prezentat în cadrul unui webinar dedicat profesorilor și elevilor participanți în campanie. Perioada preconizată de derulare este noiembrie-decembrie 2021.

Câștigătorii concursurilor de materiale video și fotografii se vor reuni în cadrul **Atelierului "Green CaMMp"**, care va avea loc în luna decembrie 2021, în sistem tabără hibrid, pe parcursul a 2 zile, cu participarea fizică a elevilor din Maramureș și cu participare online pentru reprezentanții regiunilor înfrățite. Vor fi organizate ateliere de lucru în cadrul Centrului Educațional Demonstrativ pentru Energie Durabilă din Baia Mare și vor fi acordate premiile pentru Concursurile "Agenda Verde" și "Galeria virtuală a regiunii mele verzi".

În acest context, școlile și liceele din Maramureș sunt invitate să consulte Regulamentul campaniei "Regiunea mea verde" și să completeze Formularele de participare anexate. **Termenul de înscriere pentru Concursul video "Agenda Verde" și Concursul foto "Galeria virtuală a regiunii mele verzi" este 29 octombrie 2021.**

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați responsabilii pentru acțiunile internaționale EUROPE DIRECT Maramureș, Margareta Căpîlnean și Noemi Ganea - Consiliul Județean Maramureș, email: bri@maramures.ro, tel: 0262.211.544 sau Centrul EUROPE DIRECT Maramureș: europedirect@cdimm.org.

Cu stimă,
Dr.ing Radu BIG
Coordonator
Centrul EUROPE DIRECT Maramureș,

